



## **В Алапаевске местный житель, подозреваемый в убийстве своей бывшей жены, заключён под стражу**



Алапаевским городским судом удовлетворено ходатайство следователя территориального следственного отдела СК России об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 37-летнего ранее судимого местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что подозреваемому органами следствия СКР инкриминируется совершение убийства 36-летней жительницы одного из сёл Алапаевского района, которая являлась бывшей супругой указанного фигуранта. 22 декабря 2022 года женщина безвестно исчезла, в связи с чем следствием СКР, по итогам проверочных мероприятий, было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), поскольку длительное отсутствие женщины, без наличия к тому каких-либо веских оснований, явно указывало на криминальный характер её исчезновения. В ходе проведения следственных и оперативно-разыскных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

мероприятий удалось изобличить 37-летнего бывшего супруга пропавшей в совершении убийства. При допросе он признался в содеянном, а также указал место сокрытия тела убитой.

В настоящее время по уголовному делу следователем СКР продолжается выполнение необходимых процессуальных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время фигуранту планируется предъявить соответствующее обвинение. Согласно решению суда, в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1757109>